广电总局发布广播电视和网络视听行业标准 有线电视终端系统默认设置 应为"开机进入全屏直播"

新华社北京11月27日电

记者27日从国家广播电视总局 获悉,广电总局日前发布了《有 线电视业务技术要求》等三项 广播电视和网络视听行业标准 的通知,要求有线电视终端应 提供"开机进入全屏直播"和 "开机讲入突出直播频道的交 互主页"两种"开机模式"选项, 系统默认设置应为"开机进入 全屏直播"

根据相关通知,有线电视

智能机顶盒开机过程所需时间 应不大于35s。有线电视运营 机构在提供直播频道和时移电 视、频道回看、视频点播等有线 电视业务时,应确保界面简洁 友好、操作方便快捷、节目优质

相关通知对互联网由视终端 接入可正常使用带宽不低于 100Mbps的情况下,节目播放响 应时间作出规定。要求点播节目 从点击节目播放至出现第一帧的 响应时间宜小于2s,应不大于 35s:节目暂停/播放、快讲、快 退等操作响应时间宜小于2s,应 不大于3.5s;退出节目播放返回 播放前页面的响应时间应小于



由中铁二十局集团承建的渝湘复线高速公路控制性工程——阿蓬江大桥即将实现双幅合龙, 这 标志着渝湘复线高速彭酉段建设进入冲刺收尾阶段,为全线通车奠定了坚实基础。阿蓬江大桥位于 武陵山区腹地的重庆市酉阳土家族自治县龚滩镇境内,大桥横跨阿蓬江,桥梁全长515米,最大墩高 67米。据介绍,项目最大难点在于桥与崖壁相连,崖壁高度近190米,大桥临崖最大坡度近90度,桥 梁部分深入崖壁形成"隧中桥"。图为11月26日拍摄的阿蓬江大桥施工建设现场。

中国人民银行等八部门 推出25条举措加强民营企业金融服务

据新华社北京11月27日电

中国人民银行27日发布消息 称,中国人民银行等八部门近 日联合印发通知,明确金融服 务民营企业目标和重点,并提 出支持民营经济的25条具体举 措,持续加强民营企业金融服 务,努力做到金融对民营经济 的支持与民营经济对经济社会 发展的贡献相适应。

为全面落实《中共中央 国 务院关于促进民营经济发展壮 大的意见》,近日中国人民银 行、金融监管总局、中国证监 会、国家外汇局、国家发展改革

委、工业和信息化部、财政部、 全国工商联等八部门联合印发 《关于强化金融支持举措 助力 民营经济发展壮大的通知》。 通知明确,在总量上,要通过制 定民营企业年度服务目标、提 高服务民营企业相关业务在绩 效考核中的权重等,加大对民 营企业的金融支持力度,逐步 提升民营企业贷款占比。在结 构上,要加大对科技创新、"专 精特新"、绿色低碳、产业基础 再造工程等重点领域以及民营 中小微企业的支持力度。

通知提出,要综合运用货

币政策工具、财政奖补和保险 保障等措施,提升金融机构服 务民营经济的积极性。加强部 门合作,完善信用信息共享、融 资担保、便利票据贴现、应收账 款确权、税收等配套政策和机 制。各地金融管理、发展改革、 工信、财税、工商联等部门加强 沟通协调,提升政策实效。

中国人民银行表示,下一 步,中国人民银行等部门将指 导金融机构抓紧落实通知要 求,制定具体实施细则。同时, 加强统计监测和政策效果评 估,确保政策惠及民营企业。

中央宣传部等三部门 联合发布2023年度"最美退役军人"先进事迹

新华社北京11月27日电 为深入学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想和党的 二十大精神,全面贯彻习近平 总书记关于退役军人工作重要 论述,加大对退役军人典型挖 掘、培养、宣传力度,褒扬彰显 退役军人为党、国家和人民担 当奉献的精神风范和价值导 向,中央宣传部、退役军人事务 部、中央军委政治工作部联合

发布2023年度"最美退役军

人"先进事迹。

新疆维吾尔自治区且末县 老兵治沙队集体和王琦、裴树 清等19名先进个人获得2023 年度"最美退役军人"称号。

他们中有深入贯彻习近平 生态文明思想的榜样,投身治 沙造林,守护绿色生态;有扎 根基层一线的先锋,真心实意 为群众办实事、解难题;有勇 攀科技高峰的模范,攻克前沿 技术,为航天事业保驾护航; 有致力于教育事业的典型,用 爱和坚守点亮海岛孩子的梦

……他们身上,体现了广大退 役军人服务人民、奉献社会的 价值理念,反映了退役不褪 色、永远跟党走的忠诚品格, 展现了爱国奋斗、岗位建功的 昂扬风貌。

发布仪式现场采用视频展 示、互动交流等形式,讲述"最 美退役军人"先进事迹和工作 生活感悟。中央宣传部、退役 军人事务部和中央军委政治工 作部负责同志为他们颁发证

我国首张高轨卫星互联网初步建成

据新华社北京11月27日电 记者近日从航天科技集团了解 到,首张完整覆盖我国国土全境 及"一带一路"共建国家沿线重 点区域的高轨卫星互联网初步

近年来,随着中星16号、中 星19号和中星26号高通量通信 卫星相继成功发射,中国航天科 技集团有限公司中国卫通已初 步建成首张完整覆盖我国国土 全境及"一带一路"共建国家沿 线重点区域的高轨卫星互联网。

"高通量通信卫星的优势是 带宽非常宽,传输速率非常快。 中国卫通专家介绍,好比我们在 家上网,网络由2G、3G到了 5G,带宽越宽,下载视频或者是 进行视频通话,就越顺畅,体验 就越好。

美日计划明年发射首颗木外壳卫星

据新华社华盛顿11月26 日电 据美国媒体近日报道,美 国航天局和日本宇宙航空研究

开发机构正计划向太空发射首 颗木制外壳卫星,目的是让太空 飞行变得更可持续。

美国趣味科学网站报道说, 这两家太空机构表示,这颗人造 卫星 LignoSat 约为咖啡杯大 小,其外壳由木兰木制成,将于 2024年夏天发射进入地球轨

今年早些时候,研究人员在 国际空间站上测试了3种木材 样本——木兰木、樱桃木和桦 木。他们最终选择了木兰木,因 为它在制造卫星的过程中出现 裂缝或断裂的可能性相对很 小。研究人员表示,木兰木在太 空真空环境下不会燃烧或腐烂, 但它重新进入地球大气层时会 焚烧成细灰,这使它成为未来卫 星研发中一种非常有用、可生物 降解的材料。

■聚焦巴以局势 -

哈马斯和以色列 分别释放第三批被扣押人员

新华社加沙11月26日电

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马 斯)下属武装派别卡桑旅26日 发表声明说,卡桑旅当天释放了 第三批被扣押人员,包括13名 以色列人、3名泰国人和1名俄 罗斯人。另据巴勒斯坦通讯社 26日报道,以色列当晚释放了 39名巴勒斯坦未成年人。

以色列军方26日晚间发表 声明证实,已接收哈马斯释放的 第三批共17名被扣押人员。这 17名获释人员中有13名以色列 人、3名泰国公民和1名俄罗斯 裔以色列人。其中,12名获释 以色列人通过加沙地带中部边 境返回以色列,3名泰国人和1 名俄裔以色列人通过加沙地带 与埃及接壤的拉法口岸抵达以 色列。以色列总理办公室发表 声明说,还有一名84岁的以色 列获释人员因身体状况欠佳,被 直升机送往以色列南部城市贝 尔谢巴的医院。

据巴勒斯坦通讯社26日报 道,以色列当晚已释放39名巴 勒斯坦未成年人,目前这些人已 乘车离开约旦河西岸奥弗监狱 前往拉姆安拉。以色列监狱管 理局当天早些时候曾宣布,已完 成释放第三批巴勒斯坦在押人 员的准备工作。

卡塔尔外交部26日发表声 明说,加沙人道主义停火协议执 行第三天,以色列将释放39名 巴勒斯坦在押人员,哈马斯将在 加沙地带释放13名被扣押的以 色列人,还有1名俄罗斯人和3 名泰国人已被移交给红十字国 际委员会。

哈马斯 26 日晚发表声明 说,哈马斯正认真考虑释放更多 的被扣押人员来换取加沙地带 更长的停火时间。

以色列和哈马斯在加沙地 带的停火协议于当地时间24 日上午7时正式生效。根据协 议,加沙地带将停火4天,巴勒 斯坦武装组织和以色列将停止 "所有军事行动"。哈马斯于24 日、25日晚分别释放了两批共 41 名被扣押人员,以色列也释 放了两批共78名被关押的巴勒 斯坦人